

Внеплановая выездная проверка соблюдения некоммерческой организацией «Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства Ненецкого автономного округа» условий договоров о  предоставлении средств из окружного бюджета при предоставлении субсидий некоммерческим организациям, которые осуществляют свою деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ненецкого автономного округа
На основании распоряжений заместителя руководителя Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа -  начальника контрольно-ревизионного управления от 16.11.2015 № 342-ра, исполняющего обязанности  заместителя руководителя Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа -  начальника контрольно-ревизионного управления от 02.12.2015 № 385-ра, проверочной группой контрольно-ревизионного управления Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа  проведена внеплановая выездная проверка соблюдения некоммерческой организацией «Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства Ненецкого автономного округа» условий договоров о предоставлении средств из окружного бюджета при предоставлении субсидий некоммерческим организациям, которые осуществляют свою деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ненецкого автономного округа. 

Правовые основания назначения выездной проверки:  статьи 157, 266.1  Бюджетного кодекса Российской Федерации, статья 39 закона Ненецкого автономного округа от 24.12.2007 № 177-оз «О бюджетном процессе в Ненецком автономном округе», Правила осуществления Аппаратом Администрации  Ненецкого автономного округа полномочий по контролю в финансово-бюджетной сфере, утвержденные постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 26.12.2013 № 504-п, пункт 10 Положения о контрольно-ревизионном управлении Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа, утвержденного приказом Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа от 29.09.2015 № 66. 

Состав проверочной группы:

Грязных Надежда Сергеевна, начальник отдела по контролю в сфере бюджетных правоотношений контрольно-ревизионного комитета Департамента финансов, экономики и имущества Ненецкого автономного округа – руководитель проверочной группы;

Ряскова Анна Алексеевна, ведущий консультант отдела по контролю в сфере бюджетных правоотношений контрольно-ревизионного комитета Департамента финансов, экономики и имущества Ненецкого автономного округа – член проверочной группы. 

Тема проверки: проверка соблюдения некоммерческой организацией «Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства Ненецкого автономного округа» (далее – Фонд)  условий договоров о  предоставлении средств из окружного бюджета при предоставлении субсидий некоммерческим организациям, которые осуществляют свою деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ненецкого автономного округа.

Проверяемый период: 01.01.2013 - 01.11.2015.

Сроки проведения контрольных действий: с 17.11.2015 по 11.12.2015.

В процессе контрольного мероприятия установлено следующее.
1. В нарушении требований статьи 29 Закона НАО от 15.07.2013 № 77-оз в Устав Фонда не внесены изменения и в состав органов управления не включен Наблюдательный совет, как высший орган управления.

2. В нарушение пункта 4.5. Устава в Фонде в 2014-2015 годы отсутствует финансовый план доходов и расходов, утвержденный Правлением Фонда.

3. В нарушение требований пункта 7 Порядка предоставления субсидий за счет средств окружного бюджета в виде имущественного взноса некоммерческим организациям, которые осуществляют деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ненецкого автономного округа, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 30.10.2013 № 381-п Фондом при направлении заявления на получения субсидии из окружного бюджета в виде имущественного взноса  в 2014-2015 годах не предоставлена бухгалтерская отчетность за предыдущий финансовый год с указанием суммы доходов регионального оператора от осуществления иной приносящей доход деятельности.

4. В нарушение статей 28,30 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», подпункта 5 пункта 4.5. Устава в пункте 4 Положения об оплате труда работников Фонда предусмотрено утверждение штатного расписания Фонда генеральным директором, тогда как федеральным законодательством и учредительным документом (Уставом Фонда) данное полномочие отнесено к компетенции Правления Фонда.

5. В нарушение подпункта 5 пункта 4.5. Устава,  подпункт 12 пункта 2.2. Положения о Генеральном директоре предоставляет возможность генеральному директору утверждать правила внутреннего распорядка.

6. В нарушение статьи 135 ТК РФ, пункта 17 Положения об оплате труда работников, в Фонде отсутствует локальный нормативный акт, устанавливающий целевые показатели эффективности работы Фонда, а также установление количественных и качественных показателей для каждой конкретной стимулирующей выплаты, которая будет установлена работникам.

7. В нарушение пункта 4.4. Положения о генеральном директоре, утверждённого  Решением Попечительского совета Фонда от 07.02.2014,  трудового договора № 1 с генеральным директором Фонда от 18.11.2013, Правлением Фонда принято решение о ежеквартальном премировании генерального директора при отсутствии    установленных целевых показателей эффективности работы. В Протоколах заседания Правления Фонда: № 2 от 24.03.2014, № 4 от 27.06.2014, № 6 от 29.09.2014, № 1 от 12.01.2015, № 4 от 28.04.2015, № 6 от 24.09.2015 отсутствует оценка целевых показателей работы Фонда.  В результате принятых решений генеральному директору начислена и выплачена  ежеквартальная премия за период с 2014-2015 годы в размере 271 314,5 руб. с учетом НДФЛ.

Трудовой договор с генеральным директором не предусматривает установление ежемесячных премий, что  противоречит Положению о генеральном директоре, утверждённому  Решением Попечительского совета Фонда от 07.02.2014.

8. В нарушение статьи 113 ТК РФ, пункта 12 Положения об оплате труда работников, заместителю генерального директора, руководителю административно-управленческой группы, ведущему системному администратору информационно-аналитической группы произведена оплата за работу  в выходной день, в который работниками не выполнялась заранее непредвиденная работа, от срочного выполнения которой зависит в дальнейшем нормальная работа организации в целом или ее отдельных структурных подразделений. А также выполнялась работа (участие в сдаче нормативов ГТО), которая не относиться к выполнению должностных обязанностей данных работников, в результате чего начислена и выплачена заработная плата в размере 8 806,11 руб. с учетом НДФЛ. 

9. В нарушение статьи 135 ТК РФ, пункта 19 Положения об оплате труда работников, работникам Фонда начислена и выплачена премия в составе заработной платы за тестирование, которое не входит в их должностные обязанности  в размере 56 000,0 руб. с учетом НДФЛ (платежные поручения: №№ 52 от 04.02.2014, 53 от 04.02.2014, 54 от 04.02.2014, 55 от 04.02.2014, 56 от 04.02.2014, 57 от 04.02.2014, 229 от 09.07.2014, 27 от 17.10.2014, 55 от 20.03.2015, 12 от 01.04.2015, 32 от 06.08.2015).

10. В нарушение статьи 135 ТК РФ в Фонде отсутствует порядок установления надбавки за стаж работы. 

11. В нарушение статьи 135 ТК РФ Фондом, при отсутствии нормативно-правового акта Ненецкого автономного округа,  произведена доплата по больничным листам до фактического заработка своим сотрудникам: в 2014 году - 211 895,88 руб. за проверяемый период 2015 года - 147 253,12 руб.

12. В нарушение статьи 168 ТК РФ, пункта 10 Положения о порядке и условиях командирования сотрудников Фонда  возмещены, в составе командировочных, расходов суммы, не предусмотренные действующим локальным нормативным актом, а именно необоснованно возмещены расходы, связанные с питанием в сумме 3 000,0 руб.  (авансовый отчет № 13 от 28.05.2015 в сумме 1 200,0 руб.; авансовый отчет № 15 от 29.06.2015 в сумме 1 800,0 руб. 

13. В нарушение Положения по бухгалтерскому учету «Учет основных средств» ПБУ 6/01, утвержденного  приказом Минфина РФ от 30.03.2001 № 26н  Учетной политикой в целях обеспечения сохранности активов стоимостью не более 40 000 руб. в производстве или при эксплуатации не предусмотрено каким образом будет осуществлен надлежащий контроль за их движением.

14. В нарушение требований раздела  I. «Внеоборотные активы» приказа Минфина РФ от 31.10.2000 № 94н при планировании сметы административно-хозяйственных расходов Фондом неверно в 2014-2015 годах отнесены расходы на приобретение основных средств стоимостью не более 40 000,0 руб.. Данные расходы вошли в состав расходов на увеличение внеоборотных активов, а, следовательно, на приобретение основных средств стоимостью более 40 000,0 руб.
15. В нарушение статьи 325 ТК РФ, статьи 33 закона Российской Федерации от 19.02.1993 № 4520-1 «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях»  в проверяемом отсутствовал локальными нормативными актами, устанавливающий размер, условия и порядок компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно сотрудников Фонда. 

